



Tipul locuinței : apartament

locație : 3409

dormitoare : 2

toalete : 2

locuință : 189 m²

✓ sauna

✓ terasă

Complex de lux cu vedere panoramică la mare în Arenal d'en Castell, Menorca Uimitoare viață mediteraneană la ușa dvs. Descoperiți esența vieții de lux în acest complex rezidențial recent reinventat, situat la doar 200 de metri de plaja curată din Arenal d'en Castell, pe coasta de nord a Menorcai. Cu vedere panoramică la mare, acest complex oferă o experiență de viață de neegalat, combinând designul modern, confortul și exclusivitatea într-una dintre cele mai râvnite locații din Menorca. Apartamente exclusive cu servicii de primă clasă Acest complex luxos are 32 de apartamente atent proiectate, oferind 1 până la 3 dormitoare, cu terase între 100 și 260 de metri pătrați și penthouse-uri cu piscine private. Fiecare apartament este conceput pentru a oferi un echilibru perfect între intimitate, confort modern și eleganță. Rezidenții se vor bucura de acces la o serie de facilități de top, inclusiv un centru de fitness complet echipat și un centru de wellness, o piscină comunitară, un spațiu de lucru în comun și o cafenea și un magazin universal pentru articole esențiale. Locație privilegiată în Menorca Situat la mai puțin de 30 de minute de aeroportul Mahón (20 km), Arenal d'en Castell oferă un amestec ideal de liniște și accesibilitate. Complexul este aproape de mai multe puncte de interes, inclusiv de prestigiosul Golf Son Parc, la doar 1,4 km, perfect pentru pasionații de golf. Alte atracții din apropiere includ Cala Pudent, Cala Tirant și Playa de Son Saura, unde rezidenții pot explora frumusețea naturală nealterată. Pentru o notă culturală, fermecătorul oraș Es Mercadal, situat la doar 9 km, oferă mâncăruri delicioase și acces la trasee populare de drumeții, cum ar fi Camí de Cavalls. Stilul de viață în stațiune cu confort pe tot parcursul anului Proiectat pentru a trăi pe tot parcursul anului, acest complex oferă un mediu senin cu facilități premium. Rezidenții se pot relaxa în piscină, se pot bucura de servicii spa, inclusiv jacuzzi, saună și piscină mică și adâncă, sau se pot menține în formă în centrul de fitness cu zone dedicate yoga și boxului. Spațiul de co-working oferă un mediu ideal pentru profesioniștii la distanță, iar terasa în aer liber cu un focar oferă un loc perfect pentru relaxare sau socializare. Oportunitate de investiție cu program de închiriere Pentru cei care doresc să investească, această comunitate oferă un program de închiriere rezidențială, care le permite proprietarilor să genereze venituri atunci când nu sunt rezidenți. Cu servicii complete de gestionare a proprietății, inclusiv curățare, întreținere și verificări ale inventarului, proprietarii se pot bucura de liniște sufletească, maximizând în același timp potențialul de închiriere pe tot parcursul sezonului. Arenal d'en Castell: o escapadă liniștită în Marea Mediterană Această stațiune pitorească este cunoscută pentru nisipul auriu, apele cristaline și împrejurimile liniștite, ceea ce o face populară în rândul familiilor și cuplurilor. Cu restaurante, magazine și un parc acvatic în apropiere, Arenal d'en Castell oferă o combinație perfectă de relaxare și divertisment, toate având ca fundal uimitoarea coastă din Menorca.